## 十一届市纪委六次全会召开

## 坚定不移深化全面从严治党 引领保障"十四五"发展开好局起好步

本报讯(郑报全媒体记者 王莹) 2月9日,中国共产党郑州市第十一届纪律检查委员会第六次全体会议召开,全面贯彻落实习近平总书记重要讲话和十九届中央纪委五次全会精神,按照十届省纪委六次全会部署,坚定不移深化全面从严治党,一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争,充分发挥全面从严治党的引领保障作用,确保"十四五"发展开好局、起好步。省委常委、市委书记徐立毅出席会议并讲话。

侯红、胡荃、张延明、周富强、 杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、 杜新军、白江民在主席台就座。

会议指出,习近平总书记在十 九届中央纪委五次全会上的重要讲 话,充分肯定过去一年全面从严治 党取得的重大成果,深刻阐述全面 从严治党新形势新任务,对一刻不 停推进党风廉政建设和反腐败斗争 作出重大部署,具有很强的政治性、 思想性、指导性,为新时代纪检监察 工作高质量发展提供了重要遵循。 十届省纪委六次全会贯彻落实十九 届中央纪委五次全会精神特别是总 书记重要讲话精神,对推动全面从 严治党向纵深发展提出了明确要 求。要认真学习、深刻领会、切实把 握习近平总书记重要讲话提出的新 思想新论断新要求,深刻认识"全面 从严治党首先要从政治上看"的政 治要求,不断提高政治判断力、政治 领悟力、政治执行力;深刻领会"一 刻不停推进党风廉政建设和反腐败 斗争"的政治定力,把严的总基调长 期坚持下去,做到态度不变、决心不 减、尺度不松;深刻把握"充分发挥 全面从严治党引领保障作用"的政 治担当,做到知责于心、担责于身、 履责于行。

会议指出,刚刚过去的2020年, 是全面建成小康社会和"十三五"规 划的收官之年,是决战决胜脱贫攻 坚和推动郑州国家中心城市建设的 关键一年。全市上下坚持把加强党 的领导和党的建设作为根本保证, 坚决扛稳全面从严治党政治责任, 坚持惩防并举,狠抓正风肃纪反腐, 进一步巩固发展了反腐败斗争压倒 性胜利,维护了全市上下心齐气顺 劲足、风清气正的良好政治生态。 成绩的取得,是以习近平同志为核 心的党中央正确指引的结果,是省 委、省纪委正确领导的结果,是全市 各级党组织担当负责、认真履职的 结果,是全市纪检监察战线同志忠 诚敬业、敢于斗争的结果。

会议指出,今年是我市实施"十四五"规划和推进郑州国家中心城市现代化建设的开局之年。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会和十届省纪委六次全会部署,充分发挥全面从严治党在立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局中的引领保障作用,确保"十四五"有良好开局、国家中心城市现代化建设有良好开头。

会议强调,要聚焦"两个维护", 以强有力的政治监督确保政令畅 通、令行禁止。要围绕贯彻落实党 中央决策部署加强监督,凝心聚力 推动党中央决策部署在郑州得到切 实贯彻落实、形成生动实践;要围绕完整、准确、全面贯彻新发展理念加强监督,引领和推动高质量发展取得更好成效;要围绕严明政治纪律和政治规矩加强监督,让讲政治、讲纪律、讲规矩、讲责任成为每个党员干部的自觉行为规范。要把换届工作作为重要政治任务,严肃执行、自觉遵守换届纪律,确保各级换届风清气正,换出精气神、换出战斗力、换出新气象。

会议强调,要突出重点,加大力 度,切实加强对"一把手"等关键少 数的有效监督,紧盯重点领域腐败 问题,高度重视家风建设,谨防职务 犯罪低龄化、低职化,一体推进不敢 腐不能腐不想腐,不断巩固扩大反 腐败斗争压倒性胜利成果。要牢固 树立以人民为中心的发展思想,持 续整治群众身边腐败和不正之风, 坚决整治政法战线违纪违法问题, 推动扫黑除恶、惩腐打伞常态化,加 强民生领域损害群众利益问题治 理,持之以恒纠治"四风",促进社会 公平正义,保障群众合法权益。要 扛稳抓牢管党治党政治责任,各级 党组织要严格履行主体责任,各级 纪检监察机关要依规依法依纪履 职,各级党的工作部门要形成齐抓 共管合力,各级领导干部要发挥好 示范带动作用,推动全面从严治党 不断向纵深发展。

会议号召,要更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央周 围,在省委的坚强领导下,砥砺初 心、勇担使命,推动全面从严治党、 党风廉政建设和反腐败斗争向纵深 发展,为加快国家中心城市现代化 建设提供坚强保障,以优异成绩迎接建党100周年。

关于春节期间各项工作,会议强调党员领导干部要带头就地过年,加强值班值守工作,严格落实疫情防控措施,高度重视安全工作,切实抓好城市管理和运行,积极营造欢乐喜庆、平安祥和的节日氛围。各级党员领导干部务必落实好中央八项规定精神,落实好廉洁自律各项规定,带头转作风、树新风,以实际行动树立党员干部的良好形象。

市委常委、市纪委书记、市监委 主任杜新军主持会议并代表市纪委 常委会作题为《推动新时代纪检监 察工作高质量发展,为加快郑州国 家中心城市现代化建设提供坚强保 障》的工作报告,对全市纪检监察工 作进行了系统总结和具体部署。

市人大常委会、市政府、市政协 领导班子成员,市中级人民法院院 长、市人民检察院检察长出席会议。

十一届市纪委委员,各开发区 党工委、各区县(市)党委主要负责 同志,市委各部委、市直各单位负责 同志,各民主党派主要负责人,市管 企业和高等院校党委书记、纪委书 记等在主会场参加会议。

会议以电视电话会议形式举行,各开发区、区县(市)设分会场。



扫码看郑州新闻联播视频

## 发挥全面从严治党引领保障作用

一张纪轩

时光的表盘上,总有一些令人难忘的耀眼时刻,那是刻印着奋斗者砥砺前行足迹的那一段;岁月的长河奔腾,总有最令人激动的荡气回肠,那是饱含着实干者热血汗水浓墨重彩的那一笔。

2020年是新中国历史上极不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,全市纪检监察机关闻令而动,积极参与疫情防控督查工作,把纪律挺在疫情防控工作第一线;纪检干部主动下沉街道、社区和高速公路卡口执勤,配合基层做好疫情防控工作,冲锋在第一线……

一颗颗不变的为民初心,一张张 浸透着汗水的正风肃纪反腐答卷,一 组组会"说话"的数字印证了全市纪 检监察机关这一年来的坚韧执着。 全面从严治党,我们永远在路上。

新的一年,新的起点。2021年 是实施"十四五"规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,也是我们党成立100周年。做好纪检监察工作,确保各项工作开好局、起好步,实现更大作为,关键要弄清"怎么看""怎么干"和"以怎样的精神状态干"的问题。

登高方能望远。全面从严治党

(下转AA03版)